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No te limitas a poner una mesa. Estás creando una experiencia, contando una 
historia, compartiendo una cultura... y la comida está en el centro de todo ello. La 
comida une a las personas y las conecta con la tradición y la inspiración. 
 
En Steelite, creemos que la vajilla debe hacer algo más que servir la comida: debe 
estar al servicio de su visión. Diseñamos, elaboramos y seleccionamos las mejores 
vajillas para chefs y conceptos de todo el mundo. 
 
Nos asociamos para crear una gama inigualable de experiencias de mesa inspiradas 
en las que la forma, el color, la textura, la luz y el peso se combinan para alimentar 
los sentidos. Ayudamos a nuestros clientes a poner en escena sus menús y sus 
marcas. Elevando la presentación a la categoría de arte. Steelite. El arte de la 
presentación. 
 
quiénes somos 
Steelite International es un fabricante y proveedor líder mundial de galardonadas 
soluciones de mesa, buffet e iluminación para el sector de la hostelería. Escuchar 
a nuestros clientes nos ha permitido ofrecer soluciones innovadoras en porcelana, 
metal, vidrio, madera y melamina. Nos comprometemos a ofrecer lo mejor en 
tecnología y diseño, minimizando al mismo tiempo nuestro efecto sobre el medio 
ambiente. Nuestra estabilidad y reputación en el sector nos ha proporcionado tanto 
una variada lista de clientes como un amplio canal de operaciones. La satisfacción 
del cliente es nuestra máxima prioridad, lo que requiere dedicación, compromiso y 
pasión por alcanzar un nivel de excelencia que supere con creces las expectativas. 
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STEELITE DISTINCTION alina NEW

Alina combina dos estéticas fuertes y complementarias: la sencillez, linealidad y sobriedad del diseño japonés 
con un estilo desenfadado, accesible y casual que encarna el estilo de vida escandinavo. 
 
El relieve de Alina atrae la mirada hacia el centro de la pieza, dando seriedad y enfoque a la creatividad del 
Chef. Alina ofrece un juego de luces y líneas que constituye una plataforma relajada y contemporánea para los 
banquetes y las cenas de lujo de hoy en día. 
 



CÓDIGO COLECCIÓN: 9119

C1230 ø 30 cm 12
C1231 ø 27 cm 24
C1232 ø 25,5 cm 24

Plato

C1262 ø 15 cm (72.5cl) 12
C1263 ø 13 cm (48.3cl) 12
C1264 ø 10 cm (20cl) 12

Bol

C1251 Té 22,75 cl 36
C1258 Moka 8,5 cl 12

Taza

C1257 Tapa para Tetera/Cafetera C1256 6
C1256 60 cl 6

Tetera/Cafetera

C1250 Té 21,25 cl 36
C1255 Moka 8,5 cl 12

Taza Apilable
C1242 Té 15,25 cm 36
C1243 Moka 11,75 cm 12

Platillo

C1233 ø 23 cm 24
C1234 ø 20,25 cm 24
C1235 ø 15,75 cm 24

Plato

C1220 ø 28.5 cm - Interior 19cm

6

Plato Gourmet

C1227 ø 20,25 cm

24

Plato con Relieve central

C1224 ø 28,5 cm

6

Bol Coupe Gourmet
C1225 ø 28 cm

6

Bol Coupe

C1261 ø 16 cm (51cl)

36

Bol Cereales

C1253 28,5 cl

12

Mug

C1254 14,25 cl

12

Jarrita

C1252 28,5cl

36

Bol Sopa Apilable Sin Asas

C1226 ø 28,5 cm

6

Bol con Ala
C1260 ø 24 cm (34cl)

24

Bol con Ala

C1240 33 cm

12

Fuente Oval

C1221 ø 28.5 cm - Interior 15cm

6

Plato Gourmet
C1222 ø 28.5 cm - Interior 12,2cm

6

Plato Gourmet
C1223 ø 28 cm

6

Plato Gourmet

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.

desportillado
de por vida
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PEPPER

STEELITE PERFORMANCE amari NEW

Colores
Disponibles DIJON

Alejándose de los pesados esmaltes reactivos, Amari aporta un diseño ligero a la mesa. Delicadas motas de 
esmalte decoran perfiles suavemente curvados, proporcionando un elemento sencillo para complementar 
una variedad de menús. Esta colección está diseñada para combinarse con Petra, que aporta una sensación 
orgánica cuando se mezclan.



 PEPPER: 1215    DIJON: 1216

NEW STEELITE PERFORMANCE amari

0639 ø 28 cm

12

Plato Coupe Nordic

0484 ø 17,5 cm (98cl)

12

Bol

0623 Des.+ 34cl

12

City Mug

0482 ø 15,5cm (65,5cl)

12

Bol

0624 Des. 28,5cl

12

City Mug

0481 ø 13,5cm (45,5cl)

12

Bol

0626 Moka 11,4cl

12

City Mug

0480 ø 11cm (34cl)

12

Bol
0538 ø 7 cm

12

Bol Tulip

0640 34 cm

6

Fuente
0641 29 cm

6

Fuente
0642 24 cm

12

Fuente

0634 ø 25,5 cm

12

Plato Coupe Nordic
0631 ø 20,25 cm

12

Plato Coupe Nordic
0630 ø 15,25 cm

12

Plato Coupe Nordic

Debido al exclusivo diseño artesanal y decorado a mano de esta gama, cada artículo será ligeramente diferente en color y textura de las imágenes mostradas.

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.
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STEELITE PERFORMANCE petra NEW

Inspirada en las líneas libres de la naturaleza, Petra introduce una estética orgánica. El diseño terrenal se realza 
con el esmalte aplicado, aportando un toque contemporáneo a la colección.



 DUNE: 1771

NEW STEELITE PERFORMANCE petra

dune

0544 ø 28 cm

12

Plato Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl)

12

Bol Coupe

0566 ø 25,5 cm

12

Plato Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl)

12

Bol Coupe

0567 ø 20,25 cm

12

Plato Coupe
0568 ø 15,25 cm

12

Plato Coupe

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.
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STEELITE PERFORMANCE asteria NEW  

elegante, sofisticado y atrevido
Inspirada en la mitología griega, Asteria es la diosa de las estrellas, que aporta un diseño atrevido y arrollador a la 
mesa. a la mesa. Junto con Nyx, la diosa de la noche, forman un interesante juego de luz y oscuridad que resulta 
elegante, sofisticado y atrevido. que resulta elegante, sofisticado y atrevido.



NEW STEELITE PERFORMANCE asteria

Debido al exclusivo diseño artesanal y decorado a mano de esta 
gama, cada artículo será ligeramente diferente en color y textura de 
las imágenes mostradas.

CÓDIGO COLECCIÓN: 1206

0630 ø 15,25 cm 12
0631 ø 20,25 cm 12
0634 ø 25,5 cm 12
0639 ø 28 cm 12

Plato Coupe Nordic
0638 ø 16,5 cm (Comp. 0560) 12
0637 ø 20,25 cm (Comp. 0559) 12
0636 ø 25,5 cm 12
0635 ø 28,5 cm 6

Plato Apilable
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12
0559 ø 20,25cm (122cl) 12

Bandeja Tapas Apilable

0640 34 cm

6

Fuente

0484 ø 17,5cm (98cl)

12

Bol

0623 Des.+ 34cl

12

City Mug
0624 Des. 28,5cl

12

City Mug

0482 ø 15,5cm (65,5cl)

12

Bol
0481 ø 13,5cm (45,5cl)

12

Bol
0480 ø 11cm (34cl)

12

Bol

0641 29 cm

6

Fuente
0642 24 cm

12

Fuente

NEW

NEW

NEW

NEW

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.
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STEELITE PERFORMANCE nyx NEW

elegante, sofisticado y atrevido 
Inspirada en la mitología griega, Nyx es la diosa de la noche, que aporta un diseño atrevido y arrollador a la mesa. 
Combinada con Asteria, la diosa de las estrellas, forman un interesante juego de luz y oscuridad que resulta 
elegante, sofisticado y atrevido.



NEW STEELITE PERFORMANCE nyx

CÓDIGO COLECCIÓN: 1205

0630 ø 15,25 cm 12
0631 ø 20,25 cm 12
0634 ø 25,5 cm 12
0639 ø 28 cm 12

Plato Coupe Nordic
0638 ø 16,5 cm (Comp. 0560) 12
0637 ø 20,25 cm (Comp. 0559) 12
0636 ø 25,5 cm 12
0635 ø 28,5 cm 6

Plato Apilable
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12
0559 ø 20,25cm (122cl) 12

Bandeja Tapas Apilable

0640 34 cm

6

Fuente

0484 ø 17,5cm (98cl)

12

Bol

0623 Des.+ 34cl

12

City Mug
0624 Des. 28,5cl

12

City Mug

0482 ø 15,5cm (65,5cl)

12

Bol
0481 ø 13,5cm (45,5cl)

12

Bol
0480 ø 11cm (34cl)

12

Bol

0641 29 cm

6

Fuente
0642 24 cm

12

Fuente

NEW

NEW NEW

NEW

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.

Debido al exclusivo diseño artesanal y decorado a mano de esta 
gama, cada artículo será ligeramente diferente en color y textura de 
las imágenes mostradas.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE nordic NEW

La región nórdica se ha convertido en sinónimo de la habilidad de los chefs para desarrollar platos que utilizan los 
mejores ingredientes locales y presentarlos de una manera simpática y contemporánea. Una estética culinaria tan 
importante merece su propia plataforma y la nueva gama Nordic engloba estos valores de diseño compartidos. El 
perfil de los platos, sencillo pero sofisticado, deja espacio a los chefs para presentar platos que puedan “respirar”, 
al tiempo que quedan enmarcados por un borde profundo y suavemente curvado. Esto permite mostrar algunos 
de los platos más innovadores e influyentes de esta cocina.



NEW STEELITE PERFORMANCE nordic

0640 34 cm

6

Fuente Nordic

0639 ø 28 cm

12

Plato Coupe Nordic
0634 ø 25,5 cm

12

Plato Coupe Nordic
0631 ø 20,25 cm

12

Plato Coupe Nordic
0630 ø 15,25 cm

12

Plato Coupe Nordic

0641 29 cm

6

Fuente Nordic
0642 24 cm

12

Fuente Nordic

NEW

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.
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FOLIO concorde NEW

La colección Concorde está impregnada de la sofisticada estética del estilo 
clásico de mediados de siglo. clásico de mediados de siglo. Líneas limpias 
y una superficie táctil fresca y discreta se equilibran se equilibran con un 
cálido y accesible color blanco roto para ofrecer un estilo un estilo de 
presentación de alimentos desenfadado pero nítido. Todos los artículos están 
cuidadosamente diseñados para ser discretamente funcionales en una cocina 
ajetreada además de ofrecer una excelente durabilidad. La apilabilidad es 
una característica clave apilabilidad es una característica clave, que permite 
un almacenamiento eficiente de los artículos, así como la compatibilidad, 
que permite apilar diferentes artículos y utilizar un mismo recipiente. apilarse 
juntos y utilizar un mismo plato. La gama Concorde ofrece una estética 
moderna y a la vez funcional una estética moderna y funcional para exhibir la 
mejor cocina.

*AÑOS
GARANTÍA
CONTRA EL
DESPORTILLADO



NEW FOLIO concorde

CÓDIGO COLECCIÓN: 6356

*5 años de garantía contra el desportillado no disponible en los 
productos: MP339, MP340, MP341.

MP336 28,5 cl 12
MP335 34 cl 12

Mug
MP331 Moka 8,5 cl 12
MP330 Té 21,25 cl 12

Taza Apilable
MP334 Moka 8,5 cl 12
MP333 Té 22,75 cl 12
MP332 Dsyno. 34 cl 12

Taza

MP341 Tapa Repo. MP340 12
MP340 60 cl 6

Tetera/Cafetera

MP326 Moka 11,75cm 12
MP325 Té 15,25 cm 12

Platillo (Forma Double Well)

MP315 ø 15,25 cm 12
MP314 ø 20,25 cm 12
MP313 ø 23 cm 12
MP312 ø 25,5 cm 12
MP311 ø 28 cm 12
MP310 ø 30 cm 12

Plato Coupe
MP305 ø 16,5 cm 12
MP304 ø 20,25 cm 12
MP303 ø 23 cm 12
MP302 ø 25,5 cm 12
MP301 ø 27 cm 12
MP300 ø 30 cm 12

Plato

MP321 ø 28,5 cm (34cl)

12

Plato Pasta

MP337 28,5cl

12

Bol Sopa Apilable sin asas
MP338 22,75 cl

12

Azucarero

MP339 14,25 cl

12

Jarrita

MP323 ø 24 cm (31cl)

12

Plato Hondo Sopa/Pasta
MP322 ø 25,5 cm (120,25cl)

12

Bol Coupe
MP324 ø 16,5 cm (51.5cl)

12

Bol Cereales

MP320 34,25 cm

12

Fuente Oval

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 19
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TRUFFLE

FOLIO terrace NEW

La colección Terrace aúna el aspecto y el tacto del gres con el atractivo atemporal de un relieve sencillo y táctil. La 
gama utiliza esmaltes semimates que se mezclan e interactúan con la superficie en relieve para dar la impresión de 
piedra semipreciosa trabajada a mano. 
 
El relieve está cuidadosamente dispuesto para atraer la mirada hacia el centro de cada pieza, donde se centra la 
atención en la comida, enmarcándola a la perfección. Además de una útil gama de tamaños estándar de platos 
coupé, Terrace incluye una completa serie de tamaños y formas de boles y una reconfortante colección de tacerío.

Colores
Disponibles JUNIPER



NEW FOLIO terrace

 TRUFFLE: 6220    JUNIPER: 6221

FA022 ø 16,5 cm 12
FA021 ø 20 cm 12
FA041 ø 23,5 cm 12
FA020 ø 27 cm 12

Plato Coupe

FA040 ø 12,8 cm (40.5cl) 12
FA039 ø 15 cm (67.5cl) 12
FA038 ø 17,8 cm (109cl) 12
FA037 ø 20 cm (166cl) 12

Bol

FA033 Moka 8,5 cl 12
FA031 Té 22.75 12

Taza
FA034 Moka 12,5 cm 12
FA032 Té 16,2 cm 12

Platillo

FA026 19 cm 12
FA025 24 cm 12
FA024 29 cm 12
FA023 34 cm 12

Fuente
FA028 ø 21,5 cm 12
FA027 ø 25,5 cm 12

Bol Coupe
FA029 ø 16,5 cm

12

Bol

FA035 28,5 cl

12

Bol alto

FA030 34 cl

12

Mug

FA036 7,4 cl

12

Bol para salsas

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 21
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Forager de Robert Gordon está diseñado con un esmalte reactivo cuidadosamente aplicado que fluye libremente 
sobre cada forma para crear un acabado único y diferente en cada pieza. para crear un acabado único y diferente 
en cada pieza. Con un fondo sin esmaltar, esta colección resalta la riqueza de las materias primas a través del gres 
visto y ofrece un acabado artesanal. la riqueza de las materias primas a través del gres visto y ofrece un aspecto 
orgánico y artesanal.

ROBERT GORDON forager NEW  



 NEW ROBERT GORDON forager

CÓDIGO COLECCIÓN: 6163

Debido al exclusivo diseño artesanal y decorado a mano de esta gama, cada artículo 
será ligeramente diferente en color y textura de las imágenes mostradas.

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

RG148 ø 22,8 cm 12
Bol

RG158 23,7cl 36
Taza

RG161 Moka 10 cl 24
Taza Moka

RG162 ø 12,7 cm 24
Platillo Moka

RG163 8,6 x 8,9 cm (35cl) 36
Taza sin asa

RG167 7,9 x 6,4 x 7cm (14cl) 36
Jarrita

RG159 ø 14 cm 36
Platillo

RG153 ø 8,3 cm 48
Bol

RG154 ø 5,7 cm 48
Bol

RG155 ø 21 cm 12
Bol Apilable

RG156 ø 15,2 cm 24
Bol Apilable

RG157 ø 10,2 cm 36
Bol Apilable

RG152 23 x 12,4 cm 12
RG151 34,3 x 17,3 cm 6

Bandeja

RG160 35,5cl 36
Mug

RG149 ø 28,6 cm 12
Bol

RG150 ø 13 cm 48
Plato

RG147 19,3 x 15,5 cm 24
Plato

RG146 23,8 x 19,5 cm 12
Plato

RG145 ø 29,5 cm 12
Plato

RG166 14,9 x 14,6 x 5,4 cm (40cl)

16

Bol
RG164 12 x 5 cm (35.5cl)

36

Bol
RG165 8,6 x 5 cm (16cl)

48

Bol

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 23
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La cubertería Fiddle Vintage es el toque final perfecto para una mesa elegante. Este modelo presenta un 
para quienes buscan piezas tradicionales con un toque industrial. La forma del mango recuerda a la de un 
violín, con el mango a modo de diapasón y un toque rústico satinado vintage. Fabricado en acero inoxidable 
18/10 para ofrecer una resistencia óptima y una excelente resistencia a las manchas.

Acabado: Vintage
Espesor: 3,5 mm

ROBERT WELCH fiddle NEW



NEW ROBERT WELCH fiddle

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.

6035SX042

12

Cuchillo Mesa 24.3cm
6035SX002

12

Cuchara Mesa/Sopa 20.5cm

6035SX003

12

Cuchara Postre 18.6cm

6035SX007

12

Cuchara Té 13.7cm

6035SX005

12

Cuchara Café 10.6cm

6035SX056

12

Cuchillo Steak 24.3cm

6035SX051

12

Cuchillo Postre 22.5cm

6035SX045

12

Cuchillo Mantequilla 15.7cm

6035SX021

12

Tenedor Mesa 20.5cm

6035SX023

12

Tenedor Postre 18.4cm

25
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ADAM SIMHA steak knives NEW 

Los cuchillos MKS, creados por el diseñador Adam Simha, son los cuchillos que siempre tendrá a mano, que 
se sentirá obligado a cuidar y que nunca querrá soltar. Los diseños originales de Adam se basan en más de 20 
años de experiencia en la fabricación de cuchillos, su propia experiencia profesional en la cocina y los cuchillos 
personalizados que ha construido para chefs. Él proporciona servicio para estos cuchillos exclusivamente, dándole 
retroalimentación de primera mano en cada detalle del material a la forma de la hoja a la geometría del borde, a la 
dureza, al hardware. 
 
“En 1998 fundé MKS Design para dedicarme al diseño y fabricación de muebles y artículos para el hogar. Los 
cuchillos que empecé a fabricar y con los que más disfrutaba resultaron ser cuchillos para cocinar, lo que me 
devolvió al ámbito de las artes culinarias”. - Adam Simha.

5797WP052 Mango madera y cobre 26cm

1

Cuchillo Steak
5797WP053 Mango madera oscura y dorado 24cm

1

Cuchillo Steak
5797WP054 Mango madera gris y plateado 20cm

1

Cuchillo Steak

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.



 NEW LAMPA lighting solutions

octa
Una lámpara de mesa recargable de alta calidad con 
base de carga magnética. Esta lámpara de sobremesa 
inalámbrica proporciona luz directa hacia abajo y sin 
deslumbramientos. Con más de 9 horas 
de duración de la batería, protección IP65 (hermética 
al polvo y al agua), es ideal para uso en interiores 
y exteriores. El cabezal, la varilla y la base están 
fabricados en aleación de aluminio de calidad comercial 
resistente a la corrosión y con protección UV. Octa 
también está fabricada con revestimiento de polvo de 
poliéster de protección y no tiene tornillos visibles.

pirlo

accessories

LMPOCT300GRY 35 cm H - Negro

1

Lámpara LED recargable

LMPPIR300GRY 27 cm H - Negro

1

Lámpara LED recargable

LMPTOWREUPLUG Capacidad para 6 lámparas

1

Bandeja de carga para lámpara LED

LTROLY Máximo 6 bandejas de carga/36 lámparas

1

Carro para transportar bandejas de carga de lámparas LED

LMPPIR300WHT 27 cm H - 
Blanco

1

Lámpara LED recargable

LMPOCT300WHT 35 cm H - Blanco

1

Lámpara LED recargable

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.

Producto no estandard, plazo de 
disponibilidad a consultar
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D.W. HABER fusion buffet NEW     

El sistema de buffet Fusion es una combinación versátil de productos que incluye elevadores, estantes, cestas y 
exprimidores que pueden equiparse con una gran variedad de insertos, como cocinas de inducción o parrillas. 
Este sistema presenta madera de teca reciclada en acabados gris ceniza, gris lavado y natural. El aspecto y el tac-
to de las cajas de panadería Fusion aportan un toque rústico y elegante a su buffet, mientras que su funcionalidad 
ofrece la oportunidad de llevar su presentación a nuevas cotas. Este sistema se complementa perfectamente con 
los elevadores metálicos cuadrados y rectangulares.

DWFBWDBDAG 36.2 x 21.6cm - Teca lavada

1

Expositor con cajón acrílico
DWFBWDBDGW 36.2 x 21.6cm - Teca gris

1

Expositor con cajón acrílico
DWFBWDBDT 36.2 x 21.6cm - Teca natural

1

Expositor con cajón acrílico

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.



NEW CREATIONS dispensador de cereales
bonita presentación, servicio sin complicaciones 
Ideales para hoteles, restaurantes y cafeterías, los 
dispensadores de cereales Creations presentan un tubo 
alargado para exponer y servir de forma atractiva sus 
cereales favoritos. El mecanismo giratorio de goma 
garantiza un servicio sin desorden, asegurando que la 
comida no se desmorone y ayuda a controlar el coste de 
los alimentos. Encuentre la combinación perfecta para 
los dispensadores de cereales en los Dispensadores de 
Leche Aislados D.W. Haber. 

NEW CREATIONS chafers hidráulicos
chafing dishes a un precio fenomenal 
Nos complace incorporar a la colección Creations los chafing dishes con cierre hidráulico. Cada chafing 
tiene una vista de cristal convenientemente grande en la tapa para aumentar la visibilidad de la comida. Esta 
característica permite un menor número de aperturas, manteniendo así el calor y la comida a la temperatura 
adecuada para servir. Además, la tapa hidráulica de fácil extracción se cierra sola para garantizar que los 
alimentos se mantienen seguros y cubiertos durante el servicio. Ideales para cualquier buffet, estos chafing 
dish son aptas para inducción y tienen el precio perfecto incluso para los operadores más conscientes del 
valor.

Los chafing dish incluyen una bandeja de acero inoxidable y un soporte para cuchara acoplable. Los soportes incluyen un soporte para el combustible. 

Stocked in the European Warehouse.

MW102 16,5 x 19,25 x 7 cm (9,1L) 1
MW107 28,6 x 28,6 cm (9,1L) 1

Chafing dish redondo (sin patas)
MW100 57,2 x 43,2 x 29,8cm H (7,6L) 1
Chafing dish rectangular con patas

MW104 38,7 x 43,2 x 17,1 cm H (5,7L) 1
MW106 32,4 x 31,1 cm (5,7L) 1

Chafing dish redondo (sin patas)

MW105 32,4 x 31,1 x 16,5 cm H 1
Patas para chafing dish 7351MW

MW108 Compatible con 7351MW104 1
Cubeta cuadrada

MW103 28,6 x 28,6 x 16,5 cm 1
Patas para chafing dish 7351MW

7345MW116 31,8 x 24,8 x 78,7 cm H (11L)

1

Dispensador cereales 1 contenedor

Producto no estándar, plazo de 
disponibilidad a consultar

Producto estándar

CÓDIGO COLECCIÓN: 7351

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 29
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CREATIONS MELAMINE craft arctic NEW

Tras el éxito de la gama de melamina Creations Craft White, Steelite se enorgullece de presentar Craft Arctic, una 
opción perfecta para cualquier ambiente informal o buffet. Junto a una cuidada selección de platos se encuentra 
un conjunto de cuencos que lucen espectaculares en cualquier mostrador o expositor de buffet. Se pueden 
utilizar para comidas frías o calientes y, con su paleta de colores neutros, quedan bien en cualquier entorno.

Square
68A666EL790	 22.8cm (9")

68A666EL043 ø 25,4 cm

6

Plato Coupe

68A666EL574 ø 21 cm (120cl)

6

Bol
68A666EL041 ø 18 cm (70cl)

6

Bol
68A666EL040 ø 14,3 cm (41cl)

6

Bol
68A666EL786 ø 9 cm (12cl)

6

Ramekin

68A666EL788 ø 21 cm

6

Plato Coupe
68A666EL318 ø 16,2 cm

6

Plato Coupe
68A666EL790 22,8 cm

6

Plato Cuadrado

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK.



CREATIONS MELAMINE blue dapple NEW

simpleza y elegancia en melamina
El clásico Performance Blue Dapple ya está disponible en melamina. Con un cuerpo blanco y un borde azul 
azul real desteñido, esta colección de gran belleza está disponible en platos hondos y boles, así como en 
bandejas rectangulares. Extienda su servicio de comedor a patios y azoteas exteriores con las ventajas de 
la melamina resistente a la rotura. resistente a la rotura, o mézclela y combínela con los diseños existentes 
para crear una presentación de mesa única.

7068MM300 30,5 x 19,1 cm

12

Fuente Rectangular7068MM305 ø 15,2 cm 12
7068MM303 ø 20,3 cm 12
7068MM304 ø 25,4 cm 12

Plato Coupe
7068MM301 ø 25,4cm (112,4 cl) 12
7068MM302 ø 21,6cm (79,8 cl) 12

Bol Coupe
7068MM313 ø 16,5cm (44,4 cl) 12
7068MM315 ø 11,7cm (14,8 cl) 24

Bol Coupe

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 31
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CREATIONS MELAMINE quarry NEW

duradero y robusto
La colección Quarry de Creations Melamine evoca un cielo azul intenso y la ladera rocosa de una montaña. 
Estos abundantes platos y cuencos cuentan con una calcomanía única, similar a la piedra en un cuerpo 
de melamina de alta durabilidad y tienen un tamaño ideal para satisfacer las necesidades de cualquier 
presentación de buffet.



CREATIONS MELAMINE quarry NEW

7192TM307 GN 1/1 53 x 32,5 cm

2

Fuente Rectangular
7192TM309 GN 1/2 32.5 x 26,5 cm

2

Fuente Rectangular
7192TM308 GN 1/3 32.5 x 17,6 cm

2

Fuente Rectangular
7192TM310 GN 2/4 53 x 16,2 cm

2

Fuente Rectangular

7192TM302A
37,5 x 32cm x 9,2cm H - (5,2L)
1

Bol

7192TM304A
45,75 x 22,85cm x 3,8cm H
1

Fuente Rectangular

7192TM301A
43 x 24cm x 7,6cm H - (2,6L)
1

Bol Oval

7192TM305
ø 34,9 cm
3

Fuente Redonda

7192TM300A
26 x 24,75cm x 7,6cm H - (1,89L)
1

Bol Cuadrado
7192TM303A
ø 25cm x 15,6cm H - (4,02L)
1

Bol forma V

NEW
NEW

NEW

NEW NEW

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 33
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WILLIAM EDWARDS quill NEW

Inspirada en la fina complejidad y belleza de las conchas de erizo de mar, Quill aporta un nuevo aspecto orgánico 
a la colección de William Edwards. Diseñado en un conjunto de perfiles de porcelana fina cuidadosamente 
seleccionados, Quill enmarca sin esfuerzo los platos para un servicio de alta gama. enmarca los platos para un 
servicio de alta gama.



NEW WILLIAM EDWARDS quill

CÓDIGO COLECCIÓN: 82134

AND0478 ø 31 cm

6

Plato con Ala

AND0550 ø 28.5cm

12

Bol Coupe

AND0281 35 cl (9 cm H)

12

Mug 35cl - 9 cm H

AND0468 18 cl

6

Azucarero sin Tapa

AND0467 65 cl (comp. AND1001)

6

Tetera
AND0470 22 cl

6

Lechera

AND0441 ø 24 cm (59,7cl)

12

Bol
AND0332 14,5 x 5,2 cm H (35cl)

12

Bol 14,5 cm x 5,2 cm H (35cl)

AND0480 ø 27,5 cm

12

Plato con Ala
AND0471 ø 22 cm

12

Plato con Ala
AND0472 ø 15 cm

12

Plato con Ala

AND0109 Platillo Té/Cortado ø 16 cm 12
AND0436 Taza Té/Cortado17 cl 12

Taza-Platillo Té/Cortado

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 35
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WILLIAM EDWARDS quanta NEW

Una lujosa mezcla de diseño geométrico y relieve, Quanta presenta una asombrosa y discreta elegancia a través 
de técnicas de impresión blanco sobre blanco, complementadas con la opulencia de elementos de mica cobriza. 
Juntos, crean capas de elevada textura para mostrar las mejores creaciones de menús.



NEW WILLIAM EDWARDS quanta

CÓDIGO COLECCIÓN: 82125

AND0101V1 ø 30 cm

12

Plato con ala

AND0136 34 cm x 15 cm

12

Bandeja Rectangular

AND0101V2 ø 30 cm

12

Plato con ala
AND0102 ø 27,5 cm

12

Plato con ala
AND0103 ø 22 cm

12

Plato con ala
AND0104 ø 16,8 cm

12

Plato con ala

AND0132
ø 28 cm (60cl) (comp. AND0177)
6

Bol Ala Ancha

AND0281
35 cl (9 cm H)
12

Mug

AND0337
55 cl
6

Tetera Oval
AND0542
45 cl (comp. AND1001)
6

Tetera
AND0340
22 cl
12

Lechera
AND0335
9 cm (22,5cl)
12

Azucarero Oval

AND0341
(comp. AND0335)
12

Tapa para Azucarero

AND0110
20 cl (comp. AND0211)
12

Taza Té Can
AND0211
ø 16 cm (comp. AND0110)
12

Platillo Té
AND0112
10 cl (comp. AND0152)
12

Taza Moka Can
AND0152
ø 12 cm (comp. AND0112)
12

Platillo Moka

AND0105
ø 22 cm (22,5cl)
12

Bol Con Ala
AND0332
14,5 x 5,2 cm H (35cl)
12

Bol
AND0249
ø 6,5 cm (5cl)
24

Bol Degustación

“12” = Relación de unidades por caja. Referencias con punto naranja  situadas en C.Logístico de Países Bajos. Referencias con punto azul  situadas en C.Logístico UK. 37
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WILLIAM EDWARDS colecciones en stock

fizz

hive

Stocked in the European Warehouse.



descubre todas las colecciones 
de william edwards

spiro

frost

Stocked in the European Warehouse. 39
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WILLIAM EDWARDS coupe white NEW

La colección Coupe presenta una forma elegante que proporciona 
una estética refinada y limpia adecuada para una gran variedad de 
establecimientos de restauración. Las formas huecas permiten una 
cobertura total del patrón decorativo, así como una excelente funcionalidad 
en el servicio.

personalizaciones



NEW WILLIAM EDWARDS coupe white
CÓDIGO COLECCIÓN: 82000

AND0547 ø 23cm 12
AND0244 ø 27 cm 12
AND0419 ø 30 cm 6

Plato Coupe
AND0421 ø 16,5 cm 12
AND0163 ø 21 cm 12

Plato Coupe
AND0238 ø 8 cm 24
AND0295 ø 11 cm 24

Mantequillera
AND0487
22.5cm x 22.5cm
12

Plato cuadrado

AND0550
ø 28.5cm
12

Bol Coupe

AND0281
35 cl
12

Mug

AND0558
8,5 cl (comp. AND0146)
12

Taza Moka

AND0411
Tetera AND0411B, Taza AN-
D0411A y Platillo AND0169
6

Set de Té
AND0333
70 cl 6

Tetera Oval
AND0477
1 L 6

Cafetera Oval
AND0334
35 cl 12

Lechera
AND0159
10 cl 12

Lechera
AND0335
22,5 cl 12

Azucarero Oval sin Tapa

AND0341
(comp. AND0335)
12

Tapa para Azucarero
AND0340
22 cl 12

Lechera
AND0337
55 cl 6

Tetera Oval

AND0110
20 cl (comp. AND0211)
12

Taza Té Can
AND0112
10 cl (comp. AND0152 y tapa 
AND0563) 12

Taza Moka Can
AND0411A
26 cl (comp. AND0169 y 
AND0411) 12

Taza Té
AND0411B
46 cl (comp. AND0411 Y AN-
D0411A) 6

Tetera

AND0169
ø 14,5 cm (comp. AND0411A, 
AND0562 y AND0411) 12

Platillo Té

AND0211
ø 16 cm (comp. AND0110 y 
AND0564) 12

Platillo Té
AND0650
Comp. AND0112 12

Tapa

AND0152
ø 12 cm (comp. AND0112) 12

Platillo Moka

AND0362
30 cl
12

Mug
AND0237
10 cl
12

Taza Moka Arabic
AND0557
34 cl (comp. con AND0107)
12

Taza Desayuno +
AND0108
ø 22 cl
12

Taza Té
AND0109
ø 16 cm (comp. AND0108, 
AND0436)
12

Platillo Té/Cortado

AND0441
ø 24 cm (59,7cl)
12

Bol
AND0150
ø 23 cm (2L)
6

Bol Hondo
AND0332
ø 14,5 cm (35cl)
12

Bol
AND0126
ø 11 cm (25cl)
12

Bol

AND0127
Tapa 12 cm (comp. AND0126)
12

Tapa para Bol

AND0607
25.3cm x 9.3cm
12

Fuente Oval

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW

NEW
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United Kingdom &  
 Republic of Ireland 
Steelite International Ltd
Orme Street 
Stoke-on-Trent 
ST6 3RB , England 
Telephone  +44 (0)1782 821 000 
 Email  headoffice@steelite.com

United States of America
Steelite International America
154 Keystone Drive
New Castle, PA 16105
Telephone  +1724 856 4900
Email  usa@steelite.com

Benelux  
Steelite International Benelux BV
‘s Gravelandseweg 258
3125 BK Schiedam
Nederland
Telephone  +31 (0)20 617 5915
  Email  info@steelite.nl 

Germany
Steelite International 
Deutschland GmbH
Philipp-Reis-Straße 16
64404 Bickenbach 
Telephone  +49 (0)6257 61950
Email  germany@steelite.com

France
Telephone  +33 682 574 291
Email  france@steelite.com

Italy
Telephone  +39 0522 902051
Email  italy@steelite.com

Portugal
Rua Brito Pais, 4C - Loja - Miraflores
1495-028 Algés
Telephone  +351 215 839 333
Mobile  +351 918 550 429
Email  jq@hotelrestaurantco.com

Scandinavia
Telephone  +46 730 322 818
Email  scandinavia@steelite.com

Spain
Steelite International Spain
Médico Andrés Boldó, 2
03005 Alicante
Telephone  +34 966 590 300
Email  spain@steelite.com

Russia, Central & Eastern Europe
CECUK Ltd
Coleridge House, Suite 47
2-3 Coleridge Gardens
London
NW6 3QH
Telephone  0044 207 435 9033
Mobile  00777 613 5088
Email  rcee@steelite.com

Australia 
Steelite International
Unit 45, Slough Business Park
2 Slough Avenue
Silverwater
NSW 2128
Telephone  +61 (0)2 9648 4522
Email  australia@steelite.com

Canada
Steelite International Canada Ltd
Unit 2, 26 Riviera Drive
Markham, Ontario
L3R5M1
Telephone  +1 905 752 1074
Email  canada@steelite.com

Middle East
Telephone +44 7795 173 066
Email adennis@steelite.com

Asia
Telephone  +82 10 4997 7926
Email  asia@steelite.com

www.steelite.com 

  steeliteinternationalEMEA

 steeliteEMEA

 steelite_emea

London Showroom
Steelite International Ltd
75 Wells Street
2nd Floor South
London, W1T 3QH
Telephone  +44 (0)1782 249 599 
 Email  london@steelite.com

Madrid Showroom
Calle Serrano, 27, 6th Floor,
28001 Madrid
Telephone  +34 910 400 870
Email  madrid@steelite.com

Hong Kong Showroom
20/F. Chinachem Hollywood Center 
1-13 Hollywood Road
Central, Hong Kong
Telephone  +852 3906 8989
Email  umesh@globalhotelware.com

Visit our global showrooms

EU
Bickenbach, Germany

AUS
Sydney, NSW

CA
Toronto, Ontario

US
Atlanta, Georgia
Chicago, Illinois
Los Angeles, California
Miami, Florida
New York, New York
Washington, D.C.
Youngstown, Ohio


